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Notulen vergadering wijkraad 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, Riet Thoer
Eikelaar) 
Afwezig met kennisgeving

 

 
1. Opening:  

 
Piet opent de vergadering om 19:30

                                
2. Mededelingen:  

 

• 21 januari zijn snoeiwerkzaamheden gestart aan de Bergweg (pad bij speeltuin)
• 24 januari Bijeenkomst wijkraden met gemeente

 

3. Ingekomen- en uitgaande post:

 

Alleen standaard verslagen van de gemeente
 

4. Notulen vorige vergadering:

 

Geen op- en/of aanmerkingen
 
5. Gesprek gemeente en wijkraden 

 

Deze heeft plaatsgevonden en hieruit is gebleken dat wijkraad Asten
de enige wijkraad is die nog 
wijkraad wil wel maar kan niet. 
Uit de gesprekken blijkt dat er wijkraden met punten zitten die hun grens overschrijden 
en zich daarom hiervoor niet in willen of durven in te zetten
Aan het woord is gekomen om werkgroepen op te richten op een bepaald item maar dan 
voor heel Asten. Wij willen zelf verder gaan op de manier zoals we nu bezig zijn. Wij 
hebben het idee dat er bij ons in de wijk nog voldoende gebeurd en er is nog steeds 
voldoende bezetting in onze wijkraad. 
 
6. Jaarvergadering 14 maart

 

Het jaarverslag en het actiejaarplan zijn intussen klaar. Ook het financieel jaarverslag is 
klaar en wordt ter controle aangeboden aan de kascontrole commissie. 
Er moeten nog een aantal stellingen 
vergadering te kunnen dien. Deze vergadering wordt overigens onze eerste vergadering 
waarbij ook bewegende beelden te zien zullen zijn.
 
De volgende personen hebben we voor de vergadering uitgenodigd:
Frans van den Boomen (jongerenwerker),  Fons Bos (Bergopwaarts@BOW), Ellis van 
Bussel (coördinator dorps- en wijkraden 
Paddestoelenwijk/Bovist en Haakske
(BOA), Ton van Loon (netwerkinspecteur), Theo 
(buurtbrigadier), Marjo Rutten (coördinator dorps
(voorzitter CPO), WoCom. 
 
 

                                                                                         

Notulen vergadering wijkraad 14 februari 2011 

Riet Thoer, Gerard Sauvé, Marc van Hauwe (buurtvereniging De 

Afwezig met kennisgeving: Maurice van Veghel, René Cortooms, Leon Tulkens

vergadering om 19:30 uur 
                                 

21 januari zijn snoeiwerkzaamheden gestart aan de Bergweg (pad bij speeltuin)
24 januari Bijeenkomst wijkraden met gemeente 

en uitgaande post:  

verslagen van de gemeente 

4. Notulen vorige vergadering: 

en/of aanmerkingen. 

Gesprek gemeente en wijkraden 24 januari: 

Deze heeft plaatsgevonden en hieruit is gebleken dat wijkraad Asten-
g functioneert. Verder zijn er twee wijkraden rustend en één

wijkraad wil wel maar kan niet.  
Uit de gesprekken blijkt dat er wijkraden met punten zitten die hun grens overschrijden 
en zich daarom hiervoor niet in willen of durven in te zetten. 

is gekomen om werkgroepen op te richten op een bepaald item maar dan 
voor heel Asten. Wij willen zelf verder gaan op de manier zoals we nu bezig zijn. Wij 
hebben het idee dat er bij ons in de wijk nog voldoende gebeurd en er is nog steeds 

ing in onze wijkraad.  

6. Jaarvergadering 14 maart: 

Het jaarverslag en het actiejaarplan zijn intussen klaar. Ook het financieel jaarverslag is 
klaar en wordt ter controle aangeboden aan de kascontrole commissie. 
Er moeten nog een aantal stellingen worden gemaakt om als leidraad voor de 
vergadering te kunnen dien. Deze vergadering wordt overigens onze eerste vergadering 
waarbij ook bewegende beelden te zien zullen zijn. 

De volgende personen hebben we voor de vergadering uitgenodigd: 
omen (jongerenwerker),  Fons Bos (Bergopwaarts@BOW), Ellis van 

en wijkraden gemeente), Laurenz v. Deurzen 
en Haakske), Roy Heymans (Openbare Werken), Ronald Janssen 
erkinspecteur), Theo Martens (wijkwethouder), Rob v.

(buurtbrigadier), Marjo Rutten (coördinator dorps- en wijkraden ONIS),
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(buurtvereniging De 

René Cortooms, Leon Tulkens 

21 januari zijn snoeiwerkzaamheden gestart aan de Bergweg (pad bij speeltuin) 

-Oost eigenlijk nog 
functioneert. Verder zijn er twee wijkraden rustend en één 

Uit de gesprekken blijkt dat er wijkraden met punten zitten die hun grens overschrijden 

is gekomen om werkgroepen op te richten op een bepaald item maar dan 
voor heel Asten. Wij willen zelf verder gaan op de manier zoals we nu bezig zijn. Wij 
hebben het idee dat er bij ons in de wijk nog voldoende gebeurd en er is nog steeds 

Het jaarverslag en het actiejaarplan zijn intussen klaar. Ook het financieel jaarverslag is 
klaar en wordt ter controle aangeboden aan de kascontrole commissie.  

worden gemaakt om als leidraad voor de 
vergadering te kunnen dien. Deze vergadering wordt overigens onze eerste vergadering 

omen (jongerenwerker),  Fons Bos (Bergopwaarts@BOW), Ellis van 
Deurzen buurtbeheerder 
erken), Ronald Janssen 

Martens (wijkwethouder), Rob v. Rooij 
en wijkraden ONIS), Mieke v. Zeeland 
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7. Rondvraag: 
 
Hiervan wordt door niemand gebruik gemaakt. 
 
9. Sluiting: 

 

20:15 uur wordt de vergadering gesloten. 
 
 
Wanneer: Wie: Wat:  
    

01-03-10 Verk. Werkgr. Zebrapad bij Het Lover  
31-1-11 Piet actiejaarplan afgewerkt 
31-1-11 René Financieel jaarverslag / begroting  
01-04-11 Piet AED bedieners toevoegen op website  
    

 

Volgende vergadering (jaarvergadering) is op maandag 14 maart 
20:00 uur in de kantine van sportcomplex De Schop. 
 
 


